

13 марта 2006 года

Крупнейшая международная выставка Full-time и Executive MBA программ World MBA Tour
Руководители приемных комиссий и карьерных департаментов Cambridge, Cranfield, IESE, IMD, INSEAD, Oxford, RSM, Tuck и других ведущих бизнес-школ мира приезжают в Москву в рамках мирового турне, чтобы пообщаться с поступающими. В программе: MBA Admissions Panel, GMAT & Admissions Strategy Workshop, MasterClass, специальные стипендии $1.300.000 и ставки кредита для студентов МВА от банка BSGV – только для посетителей выставки.
Организатор: QS World MBA Tour
Дополнительная информация:

Выставка World MBA Tour ставит своей целью предоставить кандидатам на программы МВА максимум информации из первых рук. 13 марта в течение четырех часов, с 17:00 до 21:00, у всех посетителей есть возможность пообщаться напрямую с выпускниками и сотрудниками приемных комиссий бизнес-школ. 

World MBA Tour – Moscow fair открывается в 17:00 панелью с участием представителей IMD, Switzerland; Cranfield, UK; Manchester, UK; Hult, US. Вопросы для обсуждения:

· Выбор программ: 1 или 2 года; Важны ли рейтинги; Возвращение инвестиций; 
· Как степень МВА влияет на карьеру в тех или иных областях;
· Чего ожидать и к чему готовиться при общении с однокурсниками;

· Пожелания приемной комиссии: демонстрация достижений и потенциала;
· Академические показатели: учеба в институте, GMAT, TOEFL;
· Эссе: как и что надо и не надо писать;

· Финансирование обучения: кредиты и стипендии.

Панель является частью выставки 13 марта. Общая программа выглядит следующим образом:

17:00-17:45 – Панель с представителями приемных комиссий «Поступление в бизнес-школу»

17:45-18:00 – Scorecard – индивидуальный инструмент подбора программ

18:30-19:15 – Семинар MBA Admissions и GMAT, Nunzio Quacquarelli, QS

19:30-20:15 – MasterClass с профессором RSM-Erasmus, Rotterdam School of Management 

Финансирование обучения является одним из наиболее острых вопросов при поступлении. Всем посетителям выставки World MBA Tour такими школами как Wharton, IE-Instituto de Empresa, Politecnico di Milano и Ashridge предлагаются стипендии МВА, общий фонд которых составляет $1.300.000. Также кандидаты могут принять выиграть одну из 6 стипендий QS (Quacquarelli Symonds) Leadership & Community Scholarships. Крайний срок подачи документов на стипендии – 31 марта.
В этом году все посетители выставки получат скидку 1% на процент по кредиту от BSGV. В итоге ставка с учетом скидки может составить 11%, если кредит берется в долларах США, и 12% – если в евро.
Внимание! Количество мест для участия в панели с бизнес-школами ограничено. Регистрируйтесь, пожалуйста, заранее на TopMBA.com и приносите распечатку с регистрационным номером в день выставки. 

Контакт для дополнительной информации о World MBA Tour:

Зоя Зайцева 

Тел.: +44 (0)20 7284 7257



E-mail: zoya@qsnetwork.com
Информация о компании:
QS World MBA Tour – крупнейшая международная выставка, объединяющая более 1000 бизнес-школ мира. В 2005 г. более 70 000 потенциальных МВА кандидатов приняли участие в 56 мероприятиях, которые проводились в 32 странах. В Россию World MBA Tour приезжает ежегодно, начиная с 1999 года.
QS TopMBA Applicants Survey – наиболее полный опрос потенциальных кандидатов МВА. Данное исследование предоставляет подробную информацию о взглядах и мнениях кандидатов МВА, а также об их целях и амбициях.
QS World MBA Tour предлагает уникальную возможность встретиться с сотрудниками приемных комиссий известных мировых бизнес-школ на мероприятиях, которые проводятся по всему миру. В 2006 году, на двенадцатом году существования проекта, он пройдет в 50 городах мира.
Расписание QS World MBA Tour в Европе:


	4 марта - Франкфурт 
7 марта - Амстердам 
9 марта - Лондон
11 марта - Париж
	13 марта - Москва, с 17.00 до 21.00 Radisson Slavjanskaya Hotel
15 марта - София 

18 марта - Рим  
20 марта - Барселона


